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EJERCICIO/EXERCICI DE: MATEMATICAS

OBSERVACIONES/OBSERVACIONS: SE RESOLVERAN SOLO CUATRO PROBLEMAS,

QUE DEBERAN SER DE BLOQUES DIFERENTES.

POR TANTO, NO SE PODRAN ELEGIR DOS PROBLEMAS DE UN MISMO BLOQUE.

CADA UNO DE LOS PROBLEMAS DESARROLLADOS SE EVALUARA DE 0 A 2,5 PUNTOS, EN FUNCION DEL
PLANTEAMIENTO, INTERPRETA CION, RESOLUCION, DISCUSION, EXPOSICION Y PRESENTA CION.

SE PERMITE LA UTILIZACION DE CUALQUIER TIPO DE CALCULADORA,

PROHIBIENDO EL ALMACENAMIENTO EN MEMORIA DE INFORMA CION SOBRE LOS TEMAS.

EN TOTAL SOLO SE PUEDEN PRESENTAR CUATRO PROBLEMAS.
BLOQUE | (SOLO SE PUEDE PRESENTAR UN PROBLEMA DE ESTE BLOQUE)
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PROBLEMA 1.- Dadas las matrices A= , B= y C= , calcular
-2 4 -3 41 0 3

CX(A+B)XC y 9A+9B. Justificar la igualdad de los dos resultados obtenidos.
PROBLEMA 2.- Aproximadamente el logaritmo decimal de 5 es 0,699 (es decir, log5 = 0,699 . Obtener
los valores de log2 y de logl6.

BLOQUE Il (S()LO SE PUEDE PRESENTAR UN PROBLEMA DE ESTE BLOQUE)
PROBLEMA 3.- Comprobar que la distancia entre los puntos (4, 4) y (0, 8) es la misma que la distancia
del punto (8,0) y larecta y = x. Justificar por qué son iguales las dos distancias obtenidas.

PROBLEMA 4.- Obtener las longitudes y las alturas de un tridngulo rectdngulo isésceles sabiendo que la
longitud de su hipotenusa es 10 metros.

BLOQUE I1l (SOLO SE PUEDE PRESENTAR UN PROBLEMA DE ESTE BLOQUE)
PROBLEMA 5.- Representar la funcién f(x) =—x>+10x, es decir dibujar la pardabola y =—x> +10x.
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PROBLEMA 6.- Calcular el lz’mzx— y el valor f(x)=————— cuando x=2,001. Justifica
=2 x7 —=3x+2 x?=3x+2

por qué se han obtenido dos valores proximos.

BLOQUE IV (SOLO SE PUEDE PRESENTAR UN PROBLEMA DE ESTE BLOQUE)
PROBLEMA 7.- Determinar para qué valores de x es creciente la funcién f(x)=-x°+10x.

PROBLEMA 8.- Obtener el area de la porcién de superficie del semiplano superior limitada entre la
curva y=—x" +10x y el segmento rectilineo que une los puntos (0, 0) y (10, 0).

BLOQUE V (S()LO SE PUEDE PRESENTAR UN PROBLEMA DE ESTE BLOQUE)
PROBLEMA 9.- Las calificaciones de dos alumnos han sido: Primer alumno: 5; 4; 6; 3; 7. Segundo
alumno: 9; 1; 10; 2; 3. Calcular para cada alumno su calificaciéon media y su desviacion tipica. Explicar
por qué la desviacion tipica de las calificaciones del segundo alumno es mayor que la desviacion tipica de
las calificaciones del primero.

PROBLEMA 10.- Una urna contiene nueve bolas numeradas del 1 al 9. Se extraen dos bolas sin
devoluciéon de la primera bola. Calcular la probabilidad de que los dos nimeros extraidos sean
consecutivos.




